31º SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023
Aos 8 (oito) dias do mês de novembro do ano de 2023 (Dois Mil e Vinte e três), ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de Tibau/RN; realizou-se a trigésima primeira sessão ordinária do segundo período legislativo do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). O Vice-Presidente Juscielzo Rodrigues saúda a todos Tibauense que está acompanhando pelas redes sociais e pela rádio. O vice-presidente convida o vereador Raimundo Isaias de Oliveira a compor a mesa e fazer a chamada dos vereadores com a falta do primeiro secretário Daniel Roberto dos Santos. MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira (ausente); 1º SECRETÁRIO EM EXERCICIO: Raimundo Isaias de Oliveira; 2º SECRETÁRIO: Otavio Faustino da Silva Neto; VICE-PRESIDENTE: Juscielzo Rodrigues Rebouças; PLENÁRIO- Jonh Wayne Martins Monteiro; Maria da Conceição Gomes Teixeira; João Marques de Souza; Luiz Nildo de Souza; Daniel Roberto dos Santos (ausente). Os edil Adeilton Teixeira de Oliveira e Daniel Roberto dos Santos com sua falta justificada. Com quórum suficiente da continuidade a sessão. O vereador passa a palavra para o vice-presidente que convida a Secretária Legislativa para leitura da Ata da sessão passada e as matérias da ordem do dia, A Secretária Legislativa faz a leitura da Ata que é aprovada por unanimidade pelos Edis presentes e segue para leitura das matérias da ordem do dia. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 017/2023: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A TRANSFORMAR OS CARGOS DE AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS (ASG), GARI E AUXILIAR DE ENFERMAGEM EM TÉCNICO EM ENFERMAGEM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 018/2023: “RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DOS ARTESÃOS DE TIBAU-RN – ARTSATI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem do dia passando a palavra para o vice-presidente que inicia fazendo a leitura do PL Nº 017/2023 de autoria do edil Luiz Nildo de Souza e submeteu o PL em segunda votação, sendo aprovado por 2/3 (dois terços) em segunda e última votação. O vice-presidente também faz a leitura do PL Nº 018/2023 de sua autoria e submete do PL Nº 018/2023 em primeira votação, sendo aprovado por 2/3 (dois terços) dos votos em primeira votação. Não havendo mais pronunciamentos o presidente fecha a ordem do dia e abre os Ofícios Verbais: Primeiro vereador Sr. João Marques, solicitou da Secretaria de Obras e Secretaria de Esporte que seja realizado uma manutenção em especial no piso do Areninha da comunidade de gado Bravo. Solicitou também da Secretaria e Obras uma resposta sobre o termino de pavimentação da Rua Estrela do mar. Solicitou também da Secretaria de Obra se serviços públicos sobre a limpeza e pinturas das ruas do nosso município. Solicitou da Secretaria de Esporte que seja realizado a doação de bolas para os treinos das equipes no campo de futebol o Rogerão. Não havendo mais pronunciamentos o vice-presidente, encerra os ofícios verbais e abre o Grande Expediente: 1º orador Sr. Raimundo Isaias, iniciou seu discurso falando sobre a organização que a gestão vem desenvolvendo para o período do verão, proporcionando um conforto e organização no município para receber turista de todo lugar como também a nossa população. O vereador falou também que a gestão junto com a secretaria obras vai começar um serviço nesses dois meses que é um mutirão de limpeza em todo nosso município como também a contemplação da iluminação de LED em toda comunidade de Emanuelas e Gado Bravo. O vereador também falou sobre a obra de pavimentação asfáltica que liga os dois estados que em poucos dias vai está totalmente pronta e será entregue pela gestão. Falou também sobre a obra do Mercado Público que já está muito adiantado e que também até dezembro junto as demais obras vão ser entregue a população. O vereador também expressou algumas palavras sobre a saúde do município, na qual a secretaria de saúde vem buscando sempre melhorar na área da saúde e que sabemos que no período do final do ano a saúde precisa de uma demanda maior tanto para atender a população como também os turistas que vem até nossa cidade passar o verão. Encerrou seu discurso dizendo que a gestão sabe o quanto é importante para o nosso município ter uma cidade organizada e que presta um serviço exemplar na saúde, na infraestrutura entre outras áreas.  Agradeceu a Deus pela saúde e que ele nos proporcione discernimento para busca sempre ajudar o próximo. 2º orador Sr. Otavio Faustino, iniciou seu discurso falando sobre a Quadra de Esporte Santa Terezinha que seja realizado uma manutenção no portão na qual se encontra quebrado e que também busquem fazer um calendário com horários de jogos para funcionar, pois alguns vizinhos estão reclamando que estão jogando até meia noite causando barulho. O vereador também parabenizou os alunos da Escola Estadual Rui Barbosa que foi representar nossa cidade Tibau fora do país em uma Feira Cientifica e ficaram em segundo lugar com seu projeto. Encerrou seu discurso agradecendo a Deus por mais um dia poder ajudar a população tibauense de alguma forma e que ele nos de discernimento para sempre busca sempre fazer o bem e lutar pelos direitos da nossa população. 3º orador Sr. Jonh Wayne, iniciou seu discurso expressando palavras sobre a saúde do município, o vereador deixa o apelo a gestora Lidiane Marques que junto com a secretaria de saúde possa volta seus olhos para a pasta e os serviços que estão sendo desenvolvido na saúde para que nós não venhamos deixar cair essa máxima que é a área da saúde do nosso município. Falando sobre a pasta da saúde onde nos últimos dias houve algumas demissões na qual no meu ponto de vista que tenho um pouco de coerência nas atitudes, sabemos que não é racional começar cortando um gasto na área que é referência em nosso município que foi plantado um projeto político de longo tempo sendo referência para todos e em todo o lugar. Mas aqui pedimos a prefeita Lidiane que humildemente que ela não deixe a “peteca” cair no dito popular, sobre tudo no serviço a ser prestado na saúde. Estamos em poucos dias na qual o nosso município recebe uma quantidade grande de turistas no município e que devemos conseguir ofertar um serviço de qualidade para atender a demanda tanto da população quanto daqueles turistas que vem passar suas férias no município. O vereador também aproveitou para parabenizar a diretora Unidade de Saúde que também é sua esposa Virginia, hoje está de idade nova e quero dizer que es muito guerreira, uma pessoa de um discernimento inigualável, que desempenha suas funções desde lá do tempo do Ex-Prefeito Naldinho e que ser tornou referência com suas habilidades e que hoje faz parte desse corpo técnico e eu vejo seu desempenho para tornar as coisas sempre possível e isso me deixa muito orgulhoso de você, que deus continue iluminando seu caminho e proporcionando muita saúde em sua vida. 4º orador Sr. João Marques, iniciou seu discurso parabenizando a gestora pelo trabalho que vem desenvolvendo no município, por honrado os compromissos com os funcionários da saúde sendo técnicos, auxiliares e enfermeiros por sempre está honrando nas datas corretas o seu compromisso. Como também parabenizar tanto nos que tanto batalhemos para conseguir vim uma nova viatura policial para nosso município como também a gestora que batalhou junto com todos nós vereadores. O vereador expressa palavras sobre sua vida particular e diz que nunca teve ajuda de poder publica, nunca teve nenhum familiar empregado no órgão público e sempre todos nós buscamos nos sustentar ralando de sol a sol e graças a Deus nunca nos faltou nada e conseguimos tudo que nós temos hoje. O vereador afirma que chegou onde está hoje como vereador porque o povo me deu um voto de confiança para poder sentar nessa cadeira a qual estou, mas todos sabem quem era eu, no que eu trabalhava para me sustentar, porque aqui em Tibau todo mundo conhece todo mundo. Eu já prestei muito serviço ao município, como diretor da unidade de saúde, como vigilante também de lá na qual sou até hoje, sempre trabalhei honestamente nessa vida para chegar onde eu cheguei. Estou como vereador hoje mais continuou trabalhando honestamente pela população tibauense. O vereador disse que existe em todo canto uma maneira de fazer política que é os aliados ou opositor a gestão, mais eu nunca disse nem na política com Naldinho como também na gestão de Lidiane que iria aceitar tudo o que eles fizessem, mas falava que eu sempre ia ter minha opinião e iria me impor toda vez que eu achasse que estavam errados, mas isso também não quer dizer que eu sou o certo, mas aqui nós somos em nove e tudo é realizado em conjunto eu posso votar a favor como o restante pode ser conta, porque cada um que aqui está, tem sua opinião. O vereador diz que ver pela sociedade uma problemática que ocorreu entre a gestão e parte dos membros e estão querendo jogar todo mundo na mesma problemática, mas isso não existe, que cada um pague por suas atitudes. O vereador diz que existe vereadores que perderam e que hoje querendo voltar a essa casa legislativa e representa o povo, precisam derrubar os nove vereadores que hoje aqui estão? Precisam está falando nas ruas do município sobre os nove vereadores que aqui estão? Vocês precisam parar de querer denegrir a imagem do próximo para se glorificar, querem falar de mim venha até essa casa legislativa e me mostra seu ponto vista sobre minha pessoa como vereador, agora denegrir em rede social onde vocês não sabem a real situação que está acontecendo. O vereador afirma que além de vereador também trabalha como pedreiro para sustentar sua família e honrar com seus compromissos de todo mês, e quando nós somos vereadores temos que está pronto sempre para ajudar o próximo, muitas vezes temos um amigo precisando de ajudar e temos o dever de ajudar. E para finalizar meu posicionamento quero dizer aos secretario do nosso município que eu enquanto vereador eu não irei baixar a cabeça por receber um não, e muito menos por ter pegado algum comentário meu e levou para a gestora. O vereador afirma que vai sempre cobrar e vai se opor com suas opiniões quando achar que deve e quando perceber que está errado. Encerro meu discurso só agradecendo a Deus por tudo que hoje possuo em minha vida, porque só eu e Deus sabe o quanto eu batalhei para ter tudo isso que possuo hoje. O vereador passa a palavra para o vice-presidente que não havendo mais pronunciamentos, o vice-presidente encerra o grande expediente e finaliza os pronunciamentos e anuncia em nome de Deus e da Lei declara encerrada a trigésima primeira sessão ordinária do segundo período Legislativo do ano de 2023. E, para constar, eu, Otavio Faustino da Silva Neto, Segundo Secretário redigi a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente e pelo Srs. Vereadores que compareceram à presente sessão e encaminhada para publicação.  
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